

Житель города Петропавловска-Камчатского подозревается в грабеже



По версии следствия, в дневное время 08 августа 2022 года, 38-летний мужчина, высказывая угрозы применения насилия 9-летнему ребенку, который проходил с друзьями мимо его гаража, открыто похитил мобильный телефон малолетнего и распорядился им по своему усмотрению.

Злоумышленник ранее неоднократно судим за совершение имущественных преступлений, в настоящее время задержан, органом следствия решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1714037>